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GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Secretaria de Estado de Justica e Seguranca Publica

Ew*“m‘ﬂ-ﬂus
it Cakr Diretoria de Compras

Resposta ao Pedido de Esclarecimento | e Il - SEJUSP/DCO

Belo Horizonte, 06 de maio de 2020.
REF.: PREGAO N2 1451044 - 48/2020 — SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTICA E SEGURANCA PUBLICA

O ESTADO DE MINAS GERAIS, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTICA E SEGURANCA PUBLICA, neste
ato representado por sua Pregoeira, designada através da Resolucdo SEJUSP n2 87, de 29 de novembro de 2019,
vem, em razdo DA SOLICITACAO DE ESCLARECIMENTO ao Ato Convocatério do Pregdo em epigrafe, proposta por
ISAAC ALVES da empresa CRS ALIMENTOS e BETHANIA REIS da empresa ATIVO LICITACOES, prestar os devidos
esclarecimentos, como segue:

1. DO RELATORIO

Trata-se de resposta ao PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ao ato convocatério do PREGAO N2 1451044 —
48/2020, cujo objeto refere-se a “Preparagdo, produgdo e fornecimento continuos de refei¢es e lanches, na forma
administrada, dentro das instalagdes da Unidade Socioeducativa (US): Centro Socioeducativo de Unai,
assegurando uma alimentacao balanceada e em condi¢des higiénico-sanitarias adequadas" conforme explanado no
e-mail em anexo (Anexo Pedido de Esclarecimento | 14025324 e Anexo Pedido de Esclarecimento Il 14025392).

2. PRELIMINARMENTE - DA TEMPESTIVIDADE

No que se refere a tempestividade, verifica-se que a solicitacdo de esclarecimento atende as
exigéncias previstas nos itens 3.1 e 3.2 do Edital Licitatério, uma vez que o prazo para apresentacdo do documento
em epigrafe finda-se-se no dia 05/05/2020 e que o mesmo foi encaminhado ao e-mail descrito no instrumento
convocatério nos dias 03/05/2020 e 04/05/2020.

3. DOS QUESTIONAMENTOS

QUESTIONAMENTO | ( REALIZADO PELA EMPRESA CRS ALIMENTOS)

"Quanto ao processo licitatério supracitado, solicitamos esclarecimentos ao seguinte
questionamento:

A preparacdo das refeicbes ocorrera dentro dos dependéncias da CONTRATANTE, ou seja, dentro do
proprio centro socioeducativo de Unai ou deverdao ser preparadas nas dependéncias da CONTRATADA e serem
transportadas até o local onde serdo servidas?"

RESPOSTA

Conforme mencionado no proprio objeto do Pregdo 48/2020, a preparacdo, producio e
fornecimento devem ser realizadas dentro das instalagdes do Centro Socioeducativo de Unai. Outrossim, é possivel
verificar também no item 17 - Obrigacdes da Contratada - do Termo de Referéncia a descri¢gdo que a alimentagao
devera ser produzida nas instalagdes da unidade, conforme cito:
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17.1.1 Preparar, produzir e fornecer a alimentagdo (refei¢cées e lanches) na US de acordo
com a tabela de especifica¢do no item 16, aprovada pela Diretoria de Nutrigdo - DNU/SEJUSP,
para atendimento dos servidores e adolescentes do Centro Socioeducativo de Unai e demais
servidores da SEJUSP a servigo na unidade.

17.1.2 Preparar, produzir e fornecer as refeicoes e lanches na Unidade de Alimentagao e
Nutricdo (UAN) da unidade Socioeducativa, conforme o objeto desta licitagdo, destinados
aos comensais da Unidade Centro Socioeducativo de Unai, observados o padrio de
alimentacdo estabelecido, o nimero de comensais, os tipos de refeicdes e os respectivos
horarios previstos no item 15.

17.1.10 Organizar a Unidade de Alimentacao e Nutricdo — UAN e arcar com todas as despesas
de adaptacdo para a producdo de refeicdes e lanches, destinado a Unidade: Centro
Socioeducativo de Unai.

QUESTIONAMENTO Il (REALIZADO PELA EMPRESA ATIVO LICITACOES)

"Nos mesmos moldes do outro processo, podem nos informa ro valor de referencia deste?

Pregdo 1451044 000048/2020 SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTICA E SEGURANCA PUBLICA
DIRETORIA DE COMPRAS Preparagdo, producdo e fornecimento continuos de refeicdes e lanches, na forma
administrada, dentro das instalacdes da Unidade Socioeducativa."

RESPOSTA

O valor de Referéncia estd descriminado no item 29 - Valor Estimado para Contratacdo - do Termo de
Referéncia. O qual cito:

SEM ICMS
. QUANTIDADE ADOLESCENTES/CENTRALIZADO
CENTRO SOCIOEDUCATIVO DE UNAI -
SEMANAL Custo Numero Custo
Item |Quantitade| Valor unitario C.ulst.o Segunda Sabado | Domingo | Total | Semanal | Semanas Anual
diario a Sexta
. RS RS RS RS
Desjejum | 132 2,09 275,88 | 990 132 1321924 | 193116 | 2 100.420,32
RS RS RS RS
Colagao 132 0,27 35,64 660 132 132 924 249,48 52 12.972.96
RS RS RS RS
Almogo 132 7,22 953,04 | 990 132 132|924 | ce7108 | 2 346.906,56
RS RS RS RS
Lanche 132 1,22 161,04 660 132 132 924 1.127,28 52 58.618,56
RS RS RS RS
Jantar 132 6,85 904,20 | ©° 132 1321924 | 630940 | 2% | 329.128,80
L. RS RS RS RS
Noturno 132 2,54 335,28 660 132 132 924 2.346,96 >2 122.041,92
RS RS RS . RS
20,19 2.665,08 18.655,56 | 324 9135 | 970.089,12
. RS
2dias | 533516
. RS
366dias | 975 419 28
COM ICMS
. QUANTIDADE ADOLESCENTES/CENTRALIZADO
CENTRO SOCIOEDUCATIVO DE UNAI "
SEMANAL Custo Numero Custo
Item Quantitade | Valor unitario C‘u’st‘o Segunda Sabado | Domingo | Total | Semanal | Semanas Anual
didrio a Sexta
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Desjejum| 132 RS RS 660 132 132 | 924 | R$ 52 RS
2,28 300,96 2.106,72 109.549,44
RS RS RS RS
Colagao 132 0,30 2060 | 650 132 132|924 | L0 52 14.414.40
RS RS RS RS
Almogo 132 7,88 1.040,16| ©60 132 132 19241 208112 | 22 378.618,24
RS RS RS RS
Lanche 132 13 17556 | 660 132 132|924 | oo | 52 63.903,84
RS RS RS RS
Jantar 132 7,48 98736 | ©°0 132 132 19244 o115 | 2 359.399,04
L. RS RS RS RS
Noturno 132 2,77 365,64 | 90 132 132 19241 5 o9 | 22 133.092,96
RS RS RS . RS
22,04 2.909,28 20.364,96 | 364 9135 | 1 058.977,92
. RS
2dias | o o156
. RS
366.dias | 1 164 796,48
SEM ICMS
. QUANTIDADE FUNCIONARIOS/CENTRALIZADO
CENTRO SOCIOEDUCATIVO DE UNAI -
SEMANAL Custo Numero Custo
Item |Quantitade| Valor unitario C.ulst.o Segunda Sabado | Domingo | Total | Semanal | Semanas Anual
diario a Sexta
N RS RS RS RS
Desjejum 35 209 7315 175 28 28 231 482,79 52 25.105,08
RS RS RS RS
Almogo >3 7,22 39710 | 27° 28 28 3311538982 | 2 124.270,64
RS RS RS RS
Lanche >3 1,49 8195 | 27° 28 28 1331 49319 >2 25.645,88
RS RS RS RS
Jantar 25 6,85 171,25 | % 28 28 1181153585 | 22 64.472,20
L. RS RS RS RS
Noturno 25 2,54 63,50 125 28 28 1811 459,74 >2 23.906,48
RS RS RS . RS
20,19 786,95 5.065,39 | 3649135 | 53 400,28
. RS
2dias | 1 673 90
, RS
366dias | ) 974,18
COM ICMS
] QUANTIDADE FUNCIONARIOS/CENTRALIZADO
CENTRO SOCIOEDUCATIVO DE UNAI -
SEMANAL Custo Numero Custo
Item Quantitade | Valor unitario C‘u’st‘o Segunda Sabado | Domingo | Total | Semanal | Semanas Anual
diario a Sexta
. RS RS RS RS
Desjejum 35 228 79,80 175 28 28 231 526,68 52 27.387,36
RS RS RS RS
Almogo >3 7,88 43340 | 27° 28 28 1331 560828 | 2 135.630,56
RS RS RS RS
Lanche 55 L6 50,65 275 28 8 [s31| 3o 52 28.055.56
RS RS RS RS
Jantar 25 7,48 18700 | %° 28 28 1811 135388 | 2 70.401,76
L. RS RS RS RS
Noturno 2> 2,77 69,25 125 28 28 1811 50137 >2 26.071,24
RS RS RS . RS
22,04 859,10 552074 | 3649135 | 587 546 48
2 dias RS
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1.718,20
RS
289.264,68
RS
CUSTO ANUAL TOTAL - SEM ICMS 1.240.393,46
RS
1.354.061,16

366 dias

CUSTO ANUAL TOTAL - COM ICMS

Ou seja, o valor global referente ao pregio 48/2020 é:
CUSTO ANUAL TOTAL - SEM ICMS - R$ 1.240.393,46
CUSTO ANUAL TOTAL - COM ICMS - RS 1.354.061,16

Sem mais para o momento, reitero os votos de estima e consideracao e me coloco a disposi¢ao para
esclarecimento de quaisquer duvidas.

Francielle de Souza Florido
Pregoeira Gerente de Compras
Diretoria de Compras

Secretaria de Estado de Justica e Seguranca Publica

eil Documento assinado eletronicamente por Francielle de Souza Florido, Coordenador(a), em 06/05/2020, as
;zimm*a 7] | 11:29, conforme horario oficial de Brasilia, com fundamento no art. 62, § 12, do Decreto n2 47.222, de 26 de
| etetronica julho de 2017.

= A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
Iy acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o cddigo verificador 14025957 e o c6digo
CRC 443F51ED.

Referéncia: Processo n? 1450.01.0027241/2020-15 SEI n? 14025957
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® Responderatodos |V [ Excluir Lixo eletrénico |V eee X
Esclarecimentos ao PE n° 48/2020 - SEJUS

atendimento@crsalimentos.com.br & Responder a todos | v
dom 03/05, 21:45
SEAP - Comissao Permanente de Licitacdo; diretoria@crsalimentos.com.br ¥

Caixa de entrada

Prezados, boa noite!
Quanto ao processo licitatério supracitado, solicitamos esclarecimentos ao seguinte

guestionamento:

* A preparacgao das refeicdes ocorrera dentro dos dependéncias da CONTRATANTE, ou
seja, dentro do proprio centro socioeducativo de Unai ou deverao ser preparadas nas
dependéncias da CONTRATADA e serem transportadas até o local onde seréo servidas?

Atenciosamente,
Isaac Alves

Analista de Licitagao
CRS Alimentos

https://mail.ca.mg.gov.br/owallicitacaodco@seap.mg.gov.br/projection.aspx
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® Responderatodos |V [ Excluir Lixo eletrénico |V ese X
RES: Duvida Sec. Seguranca pregao 48-2020 - Unai

bethania@ativolicitacoes.com.br & Responder a todos | v

@
- seg 04/05, 08:46

SEAP - Comissdo Permanente de Licitagdo ¥
Caixa de entrada

Prezados,

Nos mesmos moldes do outro processo, podem nos informa ro valor de referencia deste?

Preparacéao, producao e
SECRETARIA paragao, produs
DE ESTADO DE DIRETORIA fornecimento continuos de S 5
essao
B 1451044 refeicdes e lanches, na forma Por Pregéo B
Pregao JUSTICAE DE . 07/05/2020 o nao
000048/2020 administrada, dentro das lote eletrbnico . | .
SEGURANCA COMPRAS . . . iniciada
instalagbes da Unidade
PUBLIC ) )
Socioeducativa

Cordialmente

Bethdnia Reis
(31) 3347- 6048

bethania@ativolicitacoes.com.br

ATIVEO

LICITACOES

M gosto voude

De: bethania@ativolicitacoes.com.br <bethania@ativolicitacoes.com.br>
Enviada em: quarta-feira, 29 de abril de 2020 10:55

Para: 'licitacaodco@seap.mg.gov.br' <licitacaodco@seap.mg.gov.br>
Assunto: Duvida Sec. Seguranca pregao 51-2020

Prioridade: Alta

https://mail.ca.mg.gov.br/owallicitacaodco@seap.mg.gov.br/projection.aspx 1/2
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® Responderatodos | v [ Excluir Lixo eletrénico | v

Sobre o processo, informa que se a empresa tiver indice de liquidez ficar menos 1 é que terd que ter o patriménio

liguido de 10% estimado, mas ndo menciona o valor estimado.

Podem nos informar por gentileza?

SECRETARIA DE
ESTADO DE DIRETORIA
Pregao JUSTICAE DE
SEGURANCA COMPRAS
PUBLIC

Preparagéo, produgéo e

1451044 fornecimento continuos de P
08/05/2020

000051/2020 refeicdes e lanches, na lote eletronico |

forma transportada

Cordialmente

Bethdnia Reis
(31) 3347- 6048

bethania@ativolicitacoes.com.br

ATIVEO

LICITACOES

https://mail.ca.mg.gov.br/owallicitacaodco@seap.mg.gov.br/projection.aspx
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® Responderatodos |V [ Excluir Lixo eletrénico |V eee X
Re: Esclarecimentos ao PE n°® 48/2020 - SEJUS

SEAP - Comissao Permanente de Licitacao & Responder a todos | v
Hoje, 11:31
atendimento@crsalimentos.com.br; diretoria@crsalimentos.com.br ¥

Mensagens enviadas

SEI_GOVMG - 14025957...
165 KB

\4

¥ Mostrar todos os 1 anexos (165 KB)  Baixar

Prezado,
Encaminho resposta ao pedido de esclarecimento encaminhado.
Att,

Francielle de Souza Florido
Pregoeira Coordenadora de Compras
Diretoria de Compras

De: atendimento@crsalimentos.com.br <atendimento@crsalimentos.com.br>
Enviado: domingo, 3 de maio de 2020 21:20:21

Para: SEAP - Comissdao Permanente de Licitacdo

Cc: diretoria@crsalimentos.com.br

Assunto: Esclarecimentos ao PE n2 48/2020 - SEJUS

Prezados, boa noite!
Quanto ao processo licitatorio supracitado, solicitamos esclarecimentos ao seguinte

guestionamento:

o A preparacao das refeigdes ocorrera dentro dos dependéncias da CONTRATANTE, ou
seja, dentro do préprio centro socioeducativo de Unai ou deverao ser preparadas nas
dependéncias da CONTRATADA e serem transportadas até o local onde serao servidas?

Atenciosamente,
Isaac Alves

Analista de Licitacao
CRS Alimentos

https://mail.ca.mg.gov.br/owallicitacaodco@seap.mg.gov.br/projection.aspx
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Re: Duvida Sec. Seguranca pregao 48-2020 - Unai

SEAP - Comissao Permanente de Licitacao & Responder a todos | v
Hoje, 11:31
bethania@ativolicitacoes.com.br ¥

Mensagens enviadas

SEI_GOVMG - 14025957...
165 KB

\4

¥ Mostrar todos os 1 anexos (165 KB)  Baixar

Prezada,

Encaminho resposta ao pedido de esclarecimento encaminhado.
Att,

Francielle de Souza Florido

Pregoeira Coordenadora de Compras
Diretoria de Compras

De: bethania@ativolicitacoes.com.br <bethania@ativolicitacoes.com.br>
Enviado: quarta-feira, 29 de abril de 2020 10:57

Para: SEAP - Comissdao Permanente de Licitacdo

Assunto: RES: Duvida Sec. Seguranca pregao 48-2020 - Unai

Prezados,

Nos mesmos moldes do outro processo, podem nos informa ro valor de referencia deste?

Preparacao, producao e
SECRETARIA paragao, produs
fornecimento continuos de .
1451044 DE ESTADO DE DIRETORIA foics lanch ¢ P Preqa Sesséo
refei¢cdes e lanches, na forma or regao .
Pregao JUSTICAE DE §oes 07/05/2020 990 50
000048/2020 administrada, dentro das lote eletrénico | | .
SEGURANCA COMPRAS . B . iniciada
instalagbes da Unidade
PUBLIC ) )
Socioeducativa

Cordialmente
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06/05/2020
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(31) 3347- 6048

bethania@ativolicitacoes.com.br

ATIVEO

LICITACOES

A/g%m wende,

Re: Duvida Sec. Segurancga pregdo 48-2020 - Unai

De: bethania@ativolicitacoes.com.br <bethania@ativolicitacoes.com.br>

Enviada em: quarta-feira, 29 de abril de 2020 10:55

Para: 'licitacaodco@seap.mg.gov.br' <licitacaodco@seap.mg.gov.br>
Assunto: Duvida Sec. Seguranca pregdo 51-2020

Prioridade: Alta

Prezados, bom dia!

Sobre o processo, informa que se a empresa tiver indice de liquidez ficar menos 1 é que tera que ter o patriménio

liguido de 10% estimado, mas ndo menciona o valor estimado.

Podem nos informar por gentileza?

SECRETARIA DE Preparagéo, producao e
1451044 ESTADO DE DIRETORIA fornepc'megnto’ :ont’ngos de
i inu
Pregdo 000051/2020 JUSTICAE DE refeicdes e lanches, na
SEGURANCA  COMPRAS ¢ ’
forma transportada
PUBLIC

lote eletronico .

Cordialmente

https://mail.ca.mg.gov.br/owallicitacaodco@seap.mg.gov.br/projection.aspx
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(31) 3347- 6048

bethania@ativolicitacoes.com.br

ATIVEO

LICITACOES

“/gzbf(u; N
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